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VHiBepcanbHuii Habip reiTis

Teopema
Byab-siky yHiTapHy onepauito U Ha n kybiTax MOXHa peasnisysatu
sk nocnigosHicte CNOT ; Ta ofHO-KYBITHUTHUX reliTiB.
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JlBopiBHeBI yHITapHI onepauii

VHiTapHa U € ABOpiBHEBOI, SKLLO BOHAa MaE BUTSA

Mpu yeomy
a c
()

byae yHiTapHoto.
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Teopema npo yHiBepcanbHUii Habip

LLinsax goeeneHHs:
@ Pozknagaemo U y nobyTok ABOpiBHEBUX
@ Pozknagaemo aBopiBHEBI Y AODYTOK MYSIETUKOHTPOSBOBAHMNX
OAHOKYDITHUX

© Po3knagaemMo MynbTUKOHTPOILOBaHI OAHOKYDITHI (AMB.
nonepeaHto nekuito). TobTo 3804MMO A0 ABOKOHTPONBLOBAHMX,
a noTim ix Bxe po fobytky CNOT ; Ta ofgHOKybITHUX
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Posknag y nobyTok aBopiBHEBMX

Hexali yHiTapHa U popiBHtoe

U=

0O T W

d g
e h
£
AKLWO NOMHOXMTK 1T cnpaBa Ha MaTPULO

|a]> + b2 b/y/la? +[b? 0
Ur = | b/y/]al® +[b]> —a/+/[a* + |b]?
0

TO BUiige
a/ d/ g/
tLu=[(0 €& K
C/ f.’/ J'/
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[lepecTaHOBOYHI MaTpuLj

Slkwo Byno 6u |a|2 + |b|? = 0, To 3HaunTL Cc # 0.
3HauNTb, NEPECTAHOBOYHOK MATPULIEID MOXKHA 3BECTU A0 BUMAAKY
la> + |b|? # 0.

Byab-sika nepectaHoBka € gobyTkoM TpaHcnosuuili (ae Tinbku ABa
e/1eMEHTU MEPECTaBISIOTHLCS ).

BignoBigHa nepectaHoBOYHA MaTpuus AJsl TPaHCNO3MLUIi €
[BOPIBHEBOIO, a caMe
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Posknag y nobyTok aBopiBHEBMX

Muoxumo gani Uy U Ha

5// ]a’\2+\c’]2 0 C‘// |a’]2+\c’]2

U, = 0 1 0
C// /|a/|2 + |C’\2 0 _a// |a/|2 + |C’|2
i OTPUMYEMO
1 d/ g/
U2U1U = 0 e’ H
o f J

Ane ockinbkn pesynbTaT € yHiTapHa MaTpuus, o d = g’ = 0.
Tox Ux Uy U Bxe byne aeopiBHeBa.
3arasom BUXOANTb

U=uUf-U- ().
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Posknag y nobyTok aBopiBHEBMX

3aranom, gns U posmipy m x m 3Hagobutbcsa He binblie 3a
m(m — 1)/2 ABOpPIBHEBUX MaTpULb Y PO3KIAAL.

TobTo, y BUnaaky n kybitie Buiige He binble 3a 27(2" —1)/2
MHOXHVKIB.
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Po3knan ABOPIBHEBUX A0 MYJbTUKOHTPOJIbOBAHMX

Hexaii U ue MynbTuKoHTposnibOBaHa OfHOKYbITHa onepauisi, e
KOHTpPOJIb e Mo BCiM KybiTam, okpim LinboBoro KybiTy. TobTo,

U= Cpo,.k-1kt1,..n-1k(V)[a0- - ak—18k+1- .- an-1],
LLLO Ai€ 3a MpaBUIOM
|boby . .. bx—1bibici1 - bp—1) —> |boby ... bx—1) |bj ) [bis1- - ba-1),
Ae maiixe 3aBxau |b) ) = |bi), a |b)) = V |bx) Tinbkn sikwo
by...bx_1bki1...bh—1=4ag...3k—13k+1---3n—1-

Taka onepauisi € ABOPIBHEBOO, A€ IHOEKCU PIBHIB Lie
s=ag...ax-10akr1...ap_1 Tat =ap...ak—11aks1 ... an-1-

Sk BUAHO, iHAEKCK PIBHIB BiAPI3HAIOTLCA Nuwe B ogHoMy BiTi. A
3Ha4nTb, He byab-sika ABO-piBHEBa MaTpuus Ma€ Takuli Tun. Ane €
npouenypa 3BELEHHsI, siKa NONSIra€ B 3aCTOCyBaHHi kogis [ pes.
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Kog pest ue nocnipgosHicTe BITOBUX CTPOK, A€ CYCiAHI CTPOKM
BiAPI3HSOTLCS NLLE OAHUM BiTOM.

Hanpuknag, kog

101001
101011
100011
110011

3'eaHye cTtpoky s = 101001 ta t = 110011.
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Po3knan ABOPIBHEBUX A0 MYJbTUKOHTPOJIbOBAHMX

Hexaii Tenep y Hac € bygb-sika gBo-pisHeBa MaTpuus U, iHgekcu
piBHiB siKOT Le s Ta t. Bepemo kog [pes, wo ix 3'eaHye, TobTO

81 =5,8,---,8m—1,8m = t, A€ IHAEKCW gj, gi+1 BIAPI3HAOTLCA
AVLwe B OAHOMY biTi.

Hepes Tg g, NO3HAYMMO ABOPIBHEBY YHiTapHy onepauito, Lo
rnepecTaBnsie piBHi gj, gi+1, (TobTo gnsiveia=d =0,b=c =1).
Taka onepauis € MybTUKOHTPOALOBaHUM X, Ae iHAeKC KybiTy uini
— ue TaM fAe gi, gi+1 BIAPI3HAIOTLCSA B ogHOMY OiTi, BCi iHwWIi KybiTn
€ KybiTaMn KOHTPOJIIO, @ KOHTPOJIb ifle MO 3HAYEHHSIM gj, LLO
cniBnajaroTb 3 gji1.

Topi UM = Tg1 .6, UTg g Ue BUife ABO-piBHEBA MATPULIA, iHAEKCH
piBHIB sIKOT BXe ByayTb g, t. 3aranom,

(m=2) _
U - Tgm727gm71 s Tglng UTglygz ce Tgm72»gm71

Oyne OBO-piBHEBa MaTpuus, B SIKOI PiBHI Le gm_1 Ta §m = t, sIKa €
MYJIETUKOHTPOJILOBAHOK OHOKYBITHOLO.
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EnemenTapHi kBaHTOBI anroputmu. PyHKUIT opakynn.

Hexaii € dyrkuia £ : B™ — B™, npo siky Mu Hi4oro He 3HaemMo
(4opHUiA AWMK), ane MU MOXe pobuTu 3amuTu [o Hel, TobTo
NiACTaBAATM 3HAYEHHSI X Ta OTPUMYBaTM pe3ynbtaT f(x).

3aranbHa 3afa4a NosIra€ B 3HAXOA)KEHHI BNacTUBOCTel f 3a
MiHIMasIbHY KiJIbKICTb 3anuTiB, SIKWO Ha [ HakiafeHi fesiki yMOBW.

Hanpuknag, B knacu4HoMy BUMagKy, siKLo npo f Hi4oro He

BIJOMO, TO NOTPIBbHO 3pobuTn 2" 3anuTie gna Ti BiATBOPEHHA. A
SAKLO BigOMO, WO f e KOHCTaHTa, TO AOCTaTHLO JiMLIE OAHOrO.

JNekuist 5 KeaHToBi 064mncneHHs 12 /24



KBaHTOBI opakynu

Harapaemo, wo f Bignosigae kBaHTOBa yHiTapHa onepauis Ur Ha
n+ m xybitax:

Ur 1) ly) = o ly @ f(x)).

B kBaHTOBOMY BUNafKy oauH 3anuT — ue oTpumanHs ctany Ur [¢)
(sKnii NOTIM MOXHA BUMIPIOBaTK Y1 MPOBOAMTY iHWI onepauii), e
|¢) ue cTaH, Wo mMn noganm Ha BXia.

BVIFIBHFIGTbCFI, WO B AEAKNX BUMNAAKaX, KBAHTOBUX 3anuTise

NoTpibHO 3pobuTn HabaraTo MeHLIEe A 3HAXOMXKEHHS
BNACTMBOCTEl f, HDK KNacu4Humx.
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Mpunyctumo, wo f : B — B bygb-sika. MMuTaetses, yn € f
koHcTaHTowo, TobTO Yn f(0) = £(1)? OueBMAHO, WO B KNACUHHOMY
BUMNaAKY NOTPIObHO 3pobuTu 2 3anuTu.

Ane B KBaHTOBOMY BUNaAKy AOCTaTHLO Auwie ogHoro 3anuTy ao Ur!
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BigkaT cpasu (phase kickback)

Mornsiemo, sik gie Ur Ha cTaH |x)|—). Maemo

é(uf %) [0)—Ur [x) [1)) =

:{\}E(IX>I0>—IX>I1>)7 f(x)
Z0 1) =1010)), f(x)

Ur )| =) = (\X>|f( D=1 11 @ f(x)))

%\

= (=10 |-,

0,
1

TobTO

Ur [x) =) = (=1)" [x) |-

Takuii camnii Tprok gie i gna n> 1. m=1.




Pose'sizanHsa 3apavi [oiiya

Nns signosigi Ha nuTaHHs nigctasumo |¢) = [+) |—). Maemo

Ur |4 |-) = \1@((—1)“0) 0| + (=)' (1)) =

{i|+>|—>, £(0) = (1),
=)=y, £(0)# F(1).

LLlo6 po3pisHnTM Ui ABa BUNAAKN AOCTAaTHLO MPOBECTU
BMMIipIOBaHHsI neploro KybiTy pesynbTaty y 6asuci |[+),|—).
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3agava Hoitya-oxn

Lis 3apaqa € y3aranbHeHHaMm nonepegHeoi. Hexali f: B" — B i
[OAATKOBO BigoMo, Wo f abo KoHcTaHTHa, abo cbanaHcosaHa,
10670 f(X) = 1 piBHO ANS NONOBUHYM BCiX MOXAMBUX X (pns 271
3HaYeHb).

Sk po3pizHMTU Ui ABa BUNAAKM 33 HaiMEHLY KibKICTb 3anuTis?
He Baxxko baunTu, w0 B HaliriplioMy BUNaAKy AOBEAETLCS 3pobuTu

2n=1 4 1 knacuuHux 3anuTis.

Ane kBaHToBOro 3anuty go Ur goctaTHbo nwe ogHoro!

JNekuist 5 KeaHToBi 064mncneHHs 17 /24



KBaHTOBWI Napaneniam

Y sikocTi |¢) bepemo |u)|—), ae
Uy = H®"00...0) = [+ + - +) =

1
= (ﬁ)n(\0>+|1>)®(\0>+|1>)®'“®(|0>+!1>) =

S )b

§=50S51...5p—1, S/€

O € PIBHOMIPHOIO Cynepnosunuieto ycix basucHux craxis. Takuii
CTaH 4aCTO 3aCTOCOBYETLCS B KBAHTOBUX aNropuTMax, i B AESIKOMY
CEHCI € peanisalielo KBAHTOBOro napanesiamy.
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3agava Hoitya-oxn

Maemo, wo

Uyl = oo (3 U 191-) = oo (S 0@ 1)) 1.

seBn seBn

Akwo f koHcTanTa, 10 Ut |u) |—) = + |u)y|—). Akwo
cbanancosaHa, To Ur [u) |—) = |u')|—), ae |u) ue
(HopmanizoBaHa) cynepno3uuis ycix 6a3ucHux cTaHiB, B siKiii piBHO
nosioBuHa koedilieHTiB gopiBHioe +1, a nonosuHa —1.

He Baxko 6auntu, wo (ulu’) = 0 gns byab-sikoro Takoro u'.
3eigen (u| H®™ - H®™ |u"y = 0. Ane x H®" |u) = |00...0). Le
o3Hayae, wo y H®"|u’) B posknaai no crangaptHomy basucy byae
BigcyTHii enemenT |00...0) (TobTO KOediuieHT npu HbomMy byge 0).
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3agava Hoitya-oxn

A 3HauuTb, CTaHAapTHe BUMiptoBaHHs H®" |u) 3aBxpn BUAaCTL
pesynbTaT 00...0, HaToMmicTb npu BuMiptoBaHHi H®" |u”)
pesynbTaTy 00...0 Hikonn He byge. TobTo Mu ofHO3HAYHO
MOXXEMO BiAPI3HNTKN Ui ABa BUMNaAKW.

) — ] H] A=
I+ — H] A=

v ) A
+) — H] A=
- —L
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3apava bepruwTeliHa-BasipaHi

Hexaii f : B" — B Taka, wo
f(x)=(a-x)®b,

Ae a-x = Y .a;x; mod 2. 3afja4a nonisirae y 3HaxomykeHHi a Ta b.
B knacuuHomy Bunagky 3Hagobutbcs n + 1 3anut. Pyhkuito f
MOXHa PO3YMITU 5K JliHiliHe BigoDpaXKeHHs1 3 BEKTOPHOIO NPOCTOpPY
F3 mo Fa, pe F> ue none 3 ggox enemenTis {0, 1}. Tox B sikocTi
3anuTiB MoxkHa B3sTn 0" Ta byab-sikunii 6asuc Fy.

B kBaHTOBI Bepcii gocTacTHLO Aulle ABoX 3anuTie go Ur.
3a nepwnii 3anuT 3 |¢) = |0”) |0) Bu3Ha4aemo 6IT b, ockinbku

Urlg) = 0" [0@ £(0")) = [07) [b).
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3apaya beprwTeiita-BazipaHi

[nsi BusHadenHs a goctathbo sanuty |¢) = |u)|—) = [+)@"|—)
(Tak sk i B nonepegHili 3agayi). [ilicHo, maemo wo

Ur16) = s (DD @19)) 15 = o (5 (-1 ) ) |- =

seBn seBn

= (1P (D19 ) 1

seBn

3 iHworo 6oky,

H®" [a) = 2,,/2(\0>+( 1% [1)R([0)+(=1)* [1)®. .. (|0)+(=1)** [1)
- (S nels).

seBn
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3apaya beprwTeiita-BazipaHi

3siacu
Ur |6y = (=12 (H®" ) ) |-,

@) [=) = (=1)°(H®"® Ut [$) |-,

| 3HAYNTb CTAHZAPTHE BUMIPIOBAHHS [ACTb HaM a.
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1. U 3apaHna Ha 3x kybiTax sik

0 0O 0 i

0 1 0 . 00

0 01 00
U= .

0 0O 10

—i 0 0 0

3anucatu U sik foByTOK MYyNbTUKOHTPONBOBAHNX OLHOKYDITHUX.

2. Hexaii f : B3 — B Taka, Lo
f(x) =a-x,

40151 esKuxX 3HadeHb BiTiB @ = ajapas. Bigomo, wo f(111) = 0,
f(101) = 1. Yu moxHa opHO3Ha4HO Bu3a4mTh biTn a, as, az?

3. Slka KinbKicTb Big eMHux KoedilieHTiB byae B posknagi craHy
H®7|1101001) no cTranaapTHomy Basucy?
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